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2014年普通高等学校招生全国统一考试（安徽卷）

数学（理科）

一．选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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 充分而不必要条件        B. 必要而不充分条件      

C. 充分必要条件            D. 既不充分也不必要条件 

如图所示，程序框图（算法流程图）的输出结果是（   ）
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以平面直角坐标系的原点为极点，[image: image12.wmf]x

轴的正半轴为极轴，建立极坐标系，两种坐标系中取相同的长度单位，已知直线[image: image13.wmf]l
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被圆C截得的弦长为（    ）
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一个多面体的三视图如图所示，则该多面体的表面积为（    ）[image: image36.png]) T el e SR e e e
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A.21+[image: image37.wmf]3
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8.从正方体六个面的对角线中任取两条作为一对，其中所成的角为[image: image39.wmf]60
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A.24对    B.30对    C.48对     D.60对
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卷（非选择题 共100分）

二.选择题:本大题共5小题，每小题5分，共25分. 
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的图像向右平移[image: image60.wmf]j

个单位，所得图像关于[image: image61.wmf]y

轴对称，   则[image: image62.wmf]j

的最小正值是________.
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，[image: image88.wmf]min
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所有可能取值中的最小值.则下列命题的是_________（写出所有正确命题的编号）.
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有5个不同的值.
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三．解答题：本大题共6小题，共75分.解答应写出文子说明、证明过程或演算步骤.解答写在答题卡上的指定区域内.

16.设[image: image103.wmf]ABC

V

的内角[image: image104.wmf],,
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所对边的长分别是[image: image105.wmf],,
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（1）求[image: image107.wmf]a

的值；

（2）求[image: image108.wmf]sin()
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17（本小题满分12分）
甲乙两人进行围棋比赛，约定先连胜两局者直接赢得比赛，若赛完5局仍未出现连胜，则判定获胜局数多者赢得比赛，假设每局甲获胜的概率为[image: image109.png]


，乙获胜的概率为[image: image110.png]


，各局比赛结果相互独立.

求甲在4局以内（含4局）赢得比赛的概率；

记[image: image111.png]


为比赛决出胜负时的总局数，求[image: image112.png]


的分布列和均值（数学期望）

18（本小题满分12分）

设函数[image: image113.png]f(x) =1+ +a)x—




其中[image: image114.png]a>0
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讨论[image: image115.png]f (x)



在其定义域上的单调性；

当[image: image116.png]x €[0.1]



时，求[image: image117.png]f (x)



取得最大值和最小值时的[image: image118.png]


的值.

(本小题满分13分)
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(本题满分13分)
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（本小题满分13分）
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